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En Buenos Aires, a los 20 días del mes de mayo de 2020, se realiza la 524º sesión 
ordinaria de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria.  
 
Asisten a ésta los señores: Juan Manuel Abal Medina, Mariano Candioti, Roberto Igarza, 
Mónica Marquina, Néstor Pan, Francisco Piñón y Danya Tavela. 
 
Siendo las 13:00 horas se pasa a considerar el orden del día de la sesión, cuyo texto se 
agrega como anexo único de la presente Acta.   
 
 
1. Informe del Presidente. 
 
El Sr. Pan informa: 
 
-Que mantuvo una conversación con el Secretario de Políticas Universitarias, Sr. Jaime 
Perczyk, con la Presidenta del Consejo Interuniversitario Nacional (CIN), Sra. María 
Delfina Veiravé y con el Vicepresidente del CIN, Sr. Rodolfo Tecchi, para informarles que, 
en relación con los vencimientos de los plazos de presentación, se están otorgando las 
prórrogas solicitadas por las instituciones y se está avanzando con los trámites de 
instituciones que han concretado sus presentaciones, como es el caso de las respuestas 
a la vista de los informes de evaluación de las carreras de Contador y Abogacía, que han 
ingresado casi en su totalidad. En cuanto a las presentaciones de proyectos y carreras 
nuevas, se seguirá el mismo criterio pero, a los fines del desarrollo de los procesos dentro 
de la CONEAU, las carreras presentadas en los meses de mayo o junio formarán parte 
del conjunto de la convocatoria de abril y las presentadas en agosto o septiembre, en la 
de octubre.  
 
-Que el día jueves 21 de mayo se realizó la tercera reunión del SIACES, en esta 
oportunidad de manera virtual. Participaron veinte representantes de agencias de 
aseguramiento de la calidad de la educación de Argentina, Chile, Colombia, Perú, México, 
Ecuador, España, Andorra, Portugal y Centroamérica. 
Se destacó la importancia de consolidar, aún en estos tiempos de crisis sanitaria, la unión 
entre agencias nacionales para afianzar la confianza entre los sistemas de los países de 
la región. Además, los referentes de cada país compartieron la forma en que se están 
llevando a cabo los procesos evaluación y acreditación en el marco de las condiciones 
que impone la pandemia COVID-19. 
Hubo acuerdo en avanzar en los procesos de Validación de Buenas Prácticas de 
Agencias, siendo CONEAU de Argentina, CNA de Colombia y ANECA de España las 
primeras en participar voluntariamente de este proceso. Se espera que en el mediano 
plazo todas las agencias del Sistema validen sus buenas prácticas. 
También se decidió organizar actividades de formación y difusión respecto de la 
implementación de la Educación a Distancia en este nuevo contexto. Los miembros 
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acordaron promover la participación de las agencias nacionales en los eventos que se 
organicen respecto de esta temática. 
Finalmente, se aprobó la incorporación de dos nuevos Miembros que habían tramitado la 
membresía: la Junta de Acreditación Nacional (JAN) de Cuba, y los Comités 
Interinstitucionales de Evaluación de la Educación Superior (CIEES) de México. 
 
- Que CONEAU se ha visto en la necesidad de implementar un mecanismo que permita 
continuar con el funcionamiento de las actividades. Asimismo informa, que se hace 
necesario formalizar el Protocolo de actuación utilizado en la emergencia sanitaria, así 
como las modalidades de trabajo y comunicación empleadas.  
Se aprueban dos Resoluciones sobre el Procedimiento de Contingencia habilitado 
en el marco de la emergencia sanitaria, una sobre el Protocolo de Reuniones 
Virtuales y otra sobre el Procedimiento de Funcionamiento de las Áreas de 
CONEAU. 
 
 
2. Informe de otros miembros. 
 
El Sr. Piñón informa que participó en el plenario del CRUP y que los temas tratados 
fueron los Sistemas Institucionales de Educación a Distancia (SIED) y la acreditación de 
carreras a distancia. En este sentido, informa que se consideraron las notas enviadas por 
CONEAU al CIN, CRUP y a la Secretaría de Políticas Universitarias el pasado 8 de mayo.  
 
La Sra. Marquina informa que mañana jueves a las 14:00 hs. de Buenos Aires, participará 
mediante la plataforma Webinar en una conferencia sobre “Acreditación en tiempos de 
Coronavirus: Nuevos Desafíos para Evaluar la Calidad de la Educación Superior”. 
Asimismo, informa que también participarán María José Lemaitre (Chile) e Iván Pacheco 
(Colombia). La actividad está organizada por LASPAU, organización asociada a Harvard 
University para temas latinoamericanos. 
 
3. Aprobación del Acta N° 523.  
 
Se aprueba el Acta N° 523. 
 
4. Universidad de Belgrano. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 
 
Se aprueba el proyecto de informe preliminar de Evaluación Externa de la 
Universidad de Belgrano y su envío al Rector a los efectos de que remita las 
correcciones y comentarios que considere pertinentes. 
 
5. Instituto Universitario de Ciencias Biomédicas. Evaluación Externa. Propuesta de 
perfiles y ternas. 
 
Se aprueba la siguiente propuesta de perfiles y ternas: 
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Perfil 1: Gobierno y Gestión. 
 
DURAND, Julio César 
FLIGUER, José Luis 
LAVALLE, Germán Guido 
 
Perfil 2: Gestión económico-financiera. 
 
GOWLAND Carlos  
SAVINO, Atilio 
MUTCHINICK, Eduardo 
 
Perfil 3: Gestión Académica 
 
VALVERDE, Marta Hercilia 
AGUIRRE, María Victoria 
BERNASCONI, María Virginia 
 
Perfil 4: Gestión de la Investigación y la Extensión 
 
MARTINEZ PERALTA, Liliana Amalia 
ETCHEGOYEN, Graciela Susana 
VITTONE, Leticia Beatriz 
 
Consultor de Biblioteca 
 
LIBERATORE, Gustavo 
CONFORTI, Nélida Noemí 
MARTINO, Laura 
 
6. Universidad Pedagógica Nacional. Solicitud de puesta en marcha. Propuesta de 
expertos. 
 
Se aprueba la siguiente propuesta de expertos: 
 
NICOLINI, Carlos Alberto 
BETTAGLIO, Jorge 
SCOTTO, Silvia Carolina 
 
7. SIED. Segunda convocatoria. Informes de evaluación: 
 
Se aprueban los Informes de Evaluación sobre los Sistemas Institucionales de 
Educación a Distancia de las siguientes instituciones universitarias: 
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-Universidad Favaloro. 
-Universidad del Museo Social Argentino. 
 
8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1168  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-58251390-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Gestión 
Internacional de la 
Tecnología y la 
Innovación, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Nacional de Mar del 
Plata y Universidad 
Nacional de Luján 

Facultad de 
Ingeniería 
(UNMDP), 
Rectorado (UNLu) 

IF-2020-34158348-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1168  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2018-60522209-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión de la 
Calidad Aplicada a 
Biofármacos y 
Terapias de 
Avanzada, 
modalidad a 
distancia 

Instituto 
Universitario 
Escuela de 
Medicina del 
Hospital Italiano 

Rectorado IF-2020-34158314-
APN-CONEAUME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1189  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-40405679-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
la Gestión de la 
Sustentabilidad 
Urbana 

Universidad 
Nacional de 
General San Martín 

Escuela de Política 
y Gobierno 

IF-2020-34158336-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
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Comité: 1191  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-39551473-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Minería 
de Datos 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
Paraná 

IF-2020-34158325-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 
9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de Resolución de Rectificación. 
 
Comité: 1161 

Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica Número de 
Resolución 

EX-2018-25369383-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cirugía Torácica 

Instituto 
Universitario de 
Ciencias 
Biomédicas de 
Córdoba 

Instituto 
Universitario de 
Ciencias 
Biomédicas de 
Córdoba- Centro 
Formador Hospital 
Privado 
Universitario de 
Córdoba 

RESFC-2020-111-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide rectificar el dictamen IF-2019-65152652-APN-CONEAU#MECCYT y 
especificar todos los aspectos referidos a la carga horaria total de la carrera y su 
distribución. 
 
10. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 
Se aprueba la siguiente nómina de consultores: 
 
Ciencias Sociales: 
 

Nombre y Apellido Institución 

Rivero, Ivana Verónica  Universidad Nacional de Río Cuarto 

Tañski, Nilda Universidad Nacional de Misiones 

Barbero, Roberto Universidad Nacional de Mar del Plata 

D'Annunzio, María Claudia Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 
Aires 



                        
                                                                           “2020 - Año del General Manuel Belgrano”                                                  

Acta Nº 524 
 

7 

Marchetti, Marcelo Universidad Austral / Universidad Nacional de Rosario 

Bohmer, Martín Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional de Río 
Negro 

Martin, Liber Alexis Universidad Nacional de Cuyo / Universidad de Mendoza 

Briozzo, Anahí Universidad Nacional del Sur 

Campari, Susana  Universidad de Buenos Aires 

Isuani, Ernesto Aldo Universidad de San Andrés 

La Serna, Carlos Universidad Nacional de Córdoba 

Andruet, Armando Universidad Nacional de Córdoba / Universidad Nacional de 
Villa María / Universidad Católica de Córdoba 

Assandri Susana Beatriz Universidad Nacional de Córdoba 

Barcena, Joaquín Roberto  Universidad Nacional de Cuyo/CONICET 

Berberian Eduardo Enrique  Universidad Nacional de Córdoba 

Caria, Mario Ale Universidad Nacional de Tucumán 

Chiavazza, Horacio Daniel  Universidad Nacional de Cuyo/ CONICET 

Curtoni, Rafael Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 
Aires 

Laponte, Daniel Universidad de Buenos Aires 

Mazzanti, Diana Universidad Nacional de Mar del Plata 

Politis, Gustavo Universidad Nacional de La Plata 

Salemme, Mónica Universidad Nacional de La Plata 

Sempé, María Carlota Universidad Nacional de La  Plata 

Said, Gerardo Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia  de 
Buenos Aires/ Universidad Católica de Salta 

Besalu Parkinson, Aurora Victoria Sofia  Universidad de Buenos Aires 

Seda, Juan Universidad de Buenos Aires  /Universidad de Palermo 

Pares, Susana Universidad Nacional de Córdoba 

Villaverde, María Silvia Universidad de Buenos Aires/ Universidad Austral/ 
Universidad Nacional de Lanús 

Julia, Marta Susana Universidad Nacional de San Luis/Universidad Nacional de 
Córdoba 
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Minaverry, Clara Universidad Nacional de Luján 

Lamberti, Alicia Morales  Universidad Católica de Córdoba/Universidad Nacional de 
Córdoba 

Surt, Susana  Universidad Nacional del Nordeste 

Campora Mario Francisco Manuel  Universidad de Buenos Aires 

Gerbaudo, Germán  Universidad Nacional de Rosario 

Slavin, Luis Pablo  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Pellegrini, Cecilia  Universidad Nacional del Sur 

Fontemachi, María Amanda Universidad del Aconcagua 

Veiga, Juan Carlos Universidad Nacional de Tucumán/ Universidad del Norte 
Santo Tomás de Aquino 

Moeremans, Daniel Edgardo  Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales 
/Universidad Católica de Santiago del Estero/ Universidad 
del Norte Santo Tomás de Aquino 

Castillo Argañaras, Luis Universidad de Buenos Aires/ Universidad Argentina de la 
Empresa/ Universidad Nacional de Lomas de Zamora 

Chehtman,  Alejandro Eduardo  Universidad Torcuato Di Tella 

Feuillade, Milton Universidad Nacional de Rosario/ Universidad Católica de 
Santa Fe 

Duprat, Diego  Universidad Nacional del Sur 

Bustos Cara, Roberto  Universidad Nacional del Sur 

De la Torre, Delia Universidad Nacional de San Juan 

Marenco, Nélida Universidad Nacional del Sur 

Teubal, Miguel  Universidad de Buenos Aires 

Agüero, Daniel Alberto  Universidad Nacional de Río Cuarto/Universidad Nacional 
de La Pampa 

Lombardo, Patricia Beatriz  Universidad de Buenos Aires/Facultad Latinoamericana de 
Ciencias Sociales (FLACSO) 

Tartara, Enzo José Luis Universidad Nacional de Córdoba 

De Prada, Jorge Dante  Universidad Nacional de Río Cuarto 

Dabove, María Isolina  Universidad Nacional de Córdoba 

García Vizcaíno, Catalina  Universidad Católica Argentina “Santa María de los Buenos 
Aires”/ Universidad de Belgrano/ Universidad de Buenos 
Aires/ Universidad Católica de Santiago del Estero/ 
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Universidad Nacional de La Matanza/ Universidad Nacional 
de General San Martín 

Tortosa, Oscar Universidad del Salvador 

Daverio,  Andrea  Universidad Nacional de Lanús 

Goren,  Nora  Universidad Nacional de José C. Paz/ Universidad Nacional 
Arturo Jauretche/ Universidad de Buenos Aires 

Rodríguez Gustá, Ana Laura  Universidad Nacional de General San Martín 

Lara, Albina  Universidad del Salvador/ Universidad Nacional de La 
Matanza 

Colombo Speroni, Federico  Universidad Católica de Salta 

Médici, Roberto  Universidad Nacional de Entre Ríos 

Costa, Oscar  Universidad Nacional del Litoral 

Borgarello, Esther Universidad Nacional de Córdoba 

Reyna, Santiago  Universidad Nacional de Córdoba 

Scaglia, Héctor  Universidad Nacional de Quilmes/ Universidad de Buenos 
Aires 

Correa, Ana María  Universidad Nacional de Córdoba 

Llarena Nuñez, Solange  Universidad Nacional de Cuyo 

Contino, Alejandro  Universidad Nacional de Rosario 

Risueño, Alicia  Universidad J. F. Kennedy 

Giallorenzi, María Laura  Universidad Nacional de Rosario 

Rozas Pagaza, Margarita Universidad Nacional de La Plata 

Arias, Ana Josefina  Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional de 
General San Martín 

Carballeda, Alfredo  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad de Buenos 
Aires 

Castronovo, Lidia Raquel  Universidad de Buenos Aires 

Tonón, Graciela  Universidad Nacional de La Matanza/Universidad Nacional 
de Lomas de Zamora/Universidad de Palermo 

Valgañón, Mónica  Universidad del Aconcagua 

Funes, Alicia  Universidad Nacional del Comahue/ Universidad Nacional 
de la Patagonia San Juan Bosco 
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Bonaudo, Marta  Universidad Nacional de Rosario 

Borón, Atilio Universidad de Buenos Aires 

Szlechter, Diego Fabián Universidad Nacional de General Sarmiento/ CONICET 

Ghigliani, Pablo Esteban  Universidad Nacional de La Plata 

Jelin, Elizabeth Universidad Nacional de General Sarmiento 

Nardacchione, Gabriel Universidad Nacional de General Sarmiento 

Forni, Pablo FLACSO 

Scarponetti, Patricia Universidad Nacional de Villa María/ Universidad Nacional 
de Córdoba 

Bernal Meza, Raúl Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 
Aires. 

Milanesi, Gastón  Universidad Nacional del Sur/ Universidad Tecnológica 
Nacional 

Burachik, Gustavo Universidad Nacional del Sur 

Coleff, Joaquín Universidad Nacional de la Plata 

Gluzmann, Pablo Universidad Nacional de la Plata 

Pablo Gerchunoff  Universidad Di Tella/ CONICET 

Simonato, Fernando  Universidad Nacional de La Plata 

Perona, Alberto Universidad Nacional de La Rioja 

Saccommanno, Matías  Universidad Nacional de Río Negro 

Parisi, Mariela Universidad Nacional de Córdoba 

Irazusta, María Cecilia  Universidad Nacional de Córdoba 

Magadán, Cecilia  Universidad Nacional de General San Martín/ Universidad 
de Buenos Aires 

Acuña, Carlos Hugo CONICET/ Universidad Nacional de General San Martín/ 
Universidad de Buenos Aires 

Cingolani, Mónica Universidad Católica de Córdoba 

Garay Reyna,  Zenaida  Universidad Nacional de Córdoba 

Iazzetta, Osvaldo Miguel  Universidad Nacional de Rosario 

Naveda, Alicia  Universidad Nacional de San Juan 

Rodríguez Bilella, Pablo  Universidad Nacional de San Juan 
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Perez Ragone, Álvaro Universidad de San Pablo- Tucumán 

Amaya, Jorge Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales/ 
Universidad de Buenos Aires 

Ballarín, Silvana Universidad Nacional de Mar del Plata 

Binder, Alberto Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional del 
Comahue / Universidad Nacional de la Patagonia San Juan 
Bosco 

All, Paula Universidad Nacional del Litoral 

Granados, Ernesto Universidad Nacional de Rosario 

Masferrer. Luz Universidad Nacional del Nordeste 

Monserrat, María Laura Universidad Nacional de San Juan 

Villa, Santiago  Universidad Católica Argentina “Santa María de los Buenos 
Aires” 

Leal, Mario  Universidad Nacional de Tucumán / Universidad San Pablo 
T /  Universidad  Santo Tomas de Aquino 

Degano, Jorge Universidad Nacional de Rosario 

Varela, Osvaldo Universidad de Buenos Aires 

Casas, Elizabeth Universidad Católica de Córdoba 

Brussino Silvina  Universidad Nacional de Córdoba 

Parisi Elio Universidad Nacional de Cuyo 

Carbonetti Mario Universidad Nacional de Córdoba 

Casas, Sandra Universidad Nacional de la Patagonia Austral 

Eterovic, Jorge Esteban Universidad Tecnológica Nacional / U de Morón / 
Universidad del Salvador / Universidad Nacional de La 
Matanza 

Langdon, Roberto  Universidad del CEMA / Instituto Universitario de la Policía 
Federal / Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales 

Sigura, Daniel  Universidad Nacional del Nordeste 

Ávalos, Ricardo  Instituto Universitario Naval 

Scarabino, Ana Elena  Universidad Nacional de La Plata 

Zapico, Eduardo Néstor Universidad Nacional de Córdoba 

Nadal Mora, Vicente Universidad Nacional de la Plata 
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11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1199  

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018-
27601404-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Magistratura 
y Gestión 
Judicial 

Universidad 
Católica de 
Santiago del 
Estero 

Facultad de 
Ciencias 
Políticas, 
Sociales y 
Jurídicas 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
137-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
50734918-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Magistratura 

Universidad 
Católica 
Argentina 
Santa María 
de los 
Buenos Aires 

Facultad de 
Derecho y 
Ciencias 
Sociales del 
Rosario 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
116-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1200 

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
51076453-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho de 
Familia 

Universidad 
Nacional del 
Litoral 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas y 
Sociales 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2020-
117-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
50991518-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho 
Tributario 

Universidad 
Nacional de 
Rosario 

Facultad de 
Derecho 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
118-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51008574-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho 
Procesal 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Derecho 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2020-
119-APN-
CONEAU#ME 

 

Gratton, Livio Instituto Colomb CONAE-Universidad Nacional de General 
San Martín 

Cousinet, Graciela  Universidad Nacional de Cuyo 

Buis, Emiliano Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional del 
Centro de la Provincia de Buenos Aires 

Bringiotti, María Inés Universidad de Buenos Aires 

Danel, Paula Universidad Nacional de Mar del Plata 

Araujo, Sonia Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos 
Aires 
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12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 
 

Comité: 1192  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
51171117-
APN-DAC 
#CONEAU
  

Maestría en 
Gestión 
Empresarial 

Universidad 
Nacional del 
Nordeste 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar 
por seis 

años 

B RESFC-2020-
120-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
49583722-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Gestión 
Empresaria 
 
 

Universidad 
Nacional del 
Comahue 

Facultad de 
Economía y 
Administración 

Acreditar 
por tres 

años 

-- RESFC-2020-
121-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
50946262-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Administración 
de Empresas 

Universidad 
Nacional del 
Litoral 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar 
por seis 

años 

A RESFC-2020-
129-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
50930901-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Gestión y 
Gobierno de 
Empresas 
Familiares 

Universidad 
Empresarial 
Siglo 21 

Rectorado Acreditar 
por seis 

años 

-- RESFC-2020-
128-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
49925845-
APN-DAC 
#CONEAU
  

Especialización 
en Gestión de 
Empresas 
Cooperativas 

Universidad 
Nacional de 
Misiones 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar 
por seis 

años 

-- RESFC-2020-
123-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1193  

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
51036079-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado en 
Contabilidad 

Universidad 
Nacional de 
Rosario 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 
y Estadística 

No acreditar -- RESFC-2020-
124-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1195  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
50210029-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización 
en Tributación 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar 
por seis 

años 

C RESFC-2020-
125-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
54811125-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización 
en Tributación 

Universidad 
Nacional de 
Río Cuarto 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar 
por seis 

años 

B RESFC-2020-
126-APN-
CONEAU#ME 
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EX-2019-
49933550-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización 
en Tributación 

Universidad 
Nacional de 
Misiones 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar 
por seis 

años 

B RESFC-2020-
127-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51016623-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización 
en Tributación 

Universidad 
Nacional de 
Tucumán 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar 
por seis 

años 

B RESFC-2020-
130-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51026218-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización 
en Tributación 

Universidad 
Nacional de 
Rosario 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 
y 
Estadística 

Acreditar 
por seis 

años 

C RESFC-2020-
130-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1196  

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
51013453-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en 
Administración y 
Contabilidad 
Pública 

Universidad 
Nacional de 
Rosario 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 
y Estadística 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2020-
132-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
49302710-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en 
Administración y 
Control Público 

Universidad 
Nacional de 
La Pampa 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 
y Jurídicas 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
133-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
50948857-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Administración 
Pública 

Universidad 
Nacional del 
Litoral 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2020-
134-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1197 

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
49915942-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho de 
la Empresa 

Universidad 
Nacional de 
Misiones 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2020-
135-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51071131-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho 
Agrario 

Universidad 
Nacional del 
Litoral 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas y 
Sociales 

No acreditar -- RESFC-2020-
136-APN-
CONEAU#ME 

 

13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Rectificación del Acta N° 503. 

Se decide rectificar el punto 12 Acta N° 503, donde dice “Saltor, Pablo” debe decir 
“Saltor, Carlos Eduardo”. 
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14. Acreditación de grado, Carreras. Veterinaria. Proyectos de resolución de acreditación 
de carreras, tratados en Subcomisión. 
 

Nº de 
Expediente 

Carrera Institución Unidad 
académica 

Resultado Número de 
Resolución 

EX-2018-
52745780-APN-
DAC#CONEAU 

Medicina 
Veterinaria 

Universidad 
Católica de 
Cuyo 

Facultad de 
Ciencias 
Veterinarias 

Extender por 
tres años 

RESFC-2020-
115-APN-
CONEAU#ME 

EX-2018-
55322908-APN-
DAC#CONEAU 

Veterinaria Universidad 
Juan Agustín 
Maza 

Facultad de 
Ciencias 
Veterinarias y 
Ambientales 

Extender por 
tres años 

RESFC-2020-
114-APN-
CONEAU#ME 

 
15. Acreditación de grado. Proyectos. Proyecto de dictamen presentado al solo efecto del 
reconocimiento oficial del título, tratado en Subcomisión. 
 
Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 
EX-2019-
95882191-APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Informática 

Universidad 
Nacional de 
Tucumán 

Facultad de 
Ciencias Exactas y 
Tecnología 

IF-2020-34793859-
APN-CONEAU#ME 

EX2018-57031010-
APN-
DAC#CONEAU 

Medicina 
Veterinaria 

Universidad 
Nacional de 
Tucumán 

Facultad de 
Agronomía y 
Zootecnia 

IF-2020-34793706-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los proyectos indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 

 
16. Acreditación de grado, Carreras. Informática. Proyecto de resolución de acreditación 
de carrera que presentó recurso de reconsideración, tratado en Subcomisión. 
 
 

Nº de 
Expediente 

Carrera Institución Unidad 
académica 

Resultado Número de 
Resolución 

EX-2017-
29592201-APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Sistemas de 
Información 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad 
Regional Delta 

Hacer lugar y 
acreditar por 

tres años 

RESFC-2020-
113-APN-
CONEAU#ME 

 
Se aclara respecto a esta Acta que: 
 
El Sr. Abal Medina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires. 
 
El Sr. Candioti se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Litoral. 



                        
                                                                           “2020 - Año del General Manuel Belgrano”                                                  

Acta Nº 524 
 

16 

 
El Sr. Igarza se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Rosario y de la Universidad Nacional de Chilecito. 
 
La Sra. Marquina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires y la Universidad Nacional de General Sarmiento. 
 
El Sr. Pan se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora. 
 
El Sr. Piñón se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad de 
Congreso. 
 
La Sra. Tavela se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires. 
 
Siendo las 14:15 horas y no habiendo más temas que tratar se da por finalizada la 
presente sesión. 
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ORDEN DEL DÍA 
SESION Nº 524 

Miércoles 20 de mayo de 2020 
 
I 
 
13:00 hs. Inicio de Sesión 
 
1. Informe del Presidente. 
 
2. Informe de otros miembros. 
 
3. Aprobación del Acta N° 523.  
 
4. Universidad de Belgrano. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 
 
5. Instituto Universitario de Ciencias Biomédicas. Evaluación Externa. Propuesta de 
perfiles y ternas. 
 
6. Universidad Pedagógica Nacional. Solicitud de puesta en marcha. Propuesta de 
expertos. 
 
7. SIED. Segunda convocatoria. Informes de evaluación: 
Universidad Favaloro. 
Universidad del Museo Social Argentino. 
 
8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1168  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-58251390-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Gestión Internacional 
de la Tecnología y la Innovación, 
modalidad a distancia 

Universidad Nacional de 
Mar del Plata y 
Universidad Nacional de 
Luján 

Facultad de 
Ingeniería 
(UNMDP), 
Rectorado (UNLu) 

EX-2018-60522209-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en Gestión de la 
Calidad Aplicada a Biofármacos y 
Terapias de Avanzada, modalidad a 
distancia 

Instituto Universitario 
Escuela de Medicina del 
Hospital Italiano 

Rectorado 

 
Comité: 1189  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2019-40405679-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en la Gestión de 
la Sustentabilidad Urbana 

Universidad Nacional de 
General San Martín 

Escuela de Política 
y Gobierno 
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Comité: 1191  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-39551473-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Minería de 
Datos 

Universidad Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
Paraná 

 
9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de Resolución de Rectificación. 
 
Comité: 1161 

Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica 

EX-2018-25369383-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cirugía Torácica 

Instituto Universitario 
de Ciencias 
Biomédicas de 
Córdoba 

Instituto Universitario de Ciencias 
Biomédicas de Córdoba- Centro 
Formador Hospital Privado 
Universitario de Córdoba 

 
10. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 
11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1199  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2018-27601404-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Magistratura y Gestión 
Judicial 

Universidad Católica de 
Santiago del Estero 

Facultad de Ciencias 
Políticas, Sociales y 
Jurídicas 

EX-2019-50734918-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Magistratura 

Universidad Católica 
Argentina Santa María 
de los Buenos Aires 

Facultad de Derecho y 
Ciencias Sociales del 
Rosario 

 
Comité: 1200 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-51076453-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho de Familia 

Universidad Nacional 
del Litoral 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales 

EX-2019-50991518-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho Tributario 

Universidad Nacional de 
Rosario 

Facultad de Derecho 

EX-2019-51008574-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho Procesal 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Derecho 

 
12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 
Comité: 1192  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-51171117-
APN-DAC#CONEAU  

Maestría en Gestión 
Empresarial 

Universidad Nacional 
del Nordeste 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-49583722-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Gestión 
Empresaria 
 
 

Universidad Nacional 
del Comahue 

Facultad de Economía y 
Administración 
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EX-2019-50946262-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración de 
Empresas 

Universidad Nacional 
del Litoral 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-50930901-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión y Gobierno de 
Empresas Familiares 

Universidad Empresarial 
Siglo 21 

Rectorado 

EX-2019-49925845-
APN-DAC#CONEAU  

Especialización en 
Gestión de Empresas 
Cooperativas 

Universidad Nacional de 
Misiones 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
Comité: 1193  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-51036079-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en 
Contabilidad 

Universidad Nacional de 
Rosario 

Facultad de Ciencias 
Económicas y 
Estadística 

 
Comité: 1195  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-50210029-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Tributación 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-54811125-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Tributación 

Universidad Nacional de 
Río Cuarto 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-49933550-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Tributación 

Universidad Nacional de 
Misiones 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-51016623-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Tributación 

Universidad Nacional de 
Tucumán 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-51026218-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Tributación 

Universidad Nacional de 
Rosario 

Facultad de Ciencias 
Económicas y 
Estadística 

 
Comité: 1196  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-51013453-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Administración y 
Contabilidad Pública 

Universidad Nacional de 
Rosario 

Facultad de Ciencias 
Económicas y 
Estadística 

EX-2019-49302710-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Administración y Control 
Público 

Universidad Nacional de 
La Pampa 

Facultad de Ciencias 
Económicas y Jurídicas 

EX-2019-50948857-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración Pública 

Universidad Nacional 
del Litoral 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
Comité: 1197 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-49915942-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho de la Empresa 

Universidad Nacional de 
Misiones 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-51071131-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho Agrario 

Universidad Nacional 
del Litoral 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales 
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13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Rectificación del Acta N° 503. 

14. Acreditación de grado, Carreras. Veterinaria. Proyectos de resolución de acreditación 
de carreras, tratados en Subcomisión. 
 

Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 
EX-2018-52745780-
APN-DAC#CONEAU 

Medicina Veterinaria Universidad Católica de 
Cuyo 

Facultad de Ciencias 
Veterinarias 

EX-2018-55322908-
APN-DAC#CONEAU 

Veterinaria Universidad Juan 
Agustín Maza 

Facultad de Ciencias 
Veterinarias y 
Ambientales 

 
15. Acreditación de grado. Proyectos. Proyecto de dictamen presentado al solo efecto del 
reconocimiento oficial del título, tratado en Subcomisión. 
 

Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 
EX-2019-95882191-
APN-DAC#CONEAU 

Ingeniería en Informática Universidad Nacional de 
Tucumán 

Facultad de Ciencias 
Exactas y Tecnología 

EX2018-57031010-APN-
DAC#CONEAU 

Medicina Veterinaria Universidad Nacional de 
Tucumán 

Facultad de Agronomía 
y Zootecnia 

 
16. Acreditación de grado, Carreras. Informática. Proyecto de resolución de acreditación 
de carrera que presentó recurso de reconsideración, tratado en Subcomisión. 
 

Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 
EX-2017-29592201-
APN-DAC#CONEAU 

Ingeniería en Sistemas 
de Información 

Universidad Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional Delta 

 
 
 
 
 

  
 


